

МЭР: экономический спад в РФ закончился!

В июне 2016 года сокращение российского ВВП оказалось нулевым. На основании этих данных, приведенных Минэкономразвития в своем ежемесячном мониторинге, ведомство пришло к выводу, что экономический спад в РФ остановился.

В целом за первую половину текущего года показатель снизился на 0,9% в годовом выражении.

«В первом полугодии 2016 года происходило последовательное замедление экономического спада. Если в I квартале снижение ВВП составляло 1,2% к соответствующему периоду прошлого года, то во II квартале оно составило, <...> 0,6%», – говорится в мониторинге, опубликованном МЭР.

Отметим, согласно базовому сценарию Минэкономразвития, по итогам 2016 года экономика России должна сократиться на 0,2%. В свою очередь, в Центробанке считают, что спад ВВП в текущем году составит 0,3–0,7%.

В начале июня Всемирный банк пересмотрел последний прогноз по российской экономике, согласно которому в 2016 году ВВП страны сократится на 1,9 процента.

Теперь мировая экономическая организация ожидает сокращения ключевого показателя российской экономики на 1,2 процента.

В 2017 году, по обновленному прогнозу Всемирного банка, ВВП России вырастет на 1,4 процента (ранее экономисты ожидали рост всего 1,1 процента), а в 2018 году — на 1,8 процента.

Несмотря на повышение градуса оптимизма экономисты отмечают, что для российской экономики все еще сохраняются такие риски, как низкие мировые цены на нефть, а также сложная геополитическая обстановка.

Путин верит в преодоление спада

В июне глава России, выступая на Петербургском международном экономическом форуме (ПМЭФ), заявил, что российская экономика уже практически преодолела фазу спада и создала предпосылки для выхода на рост.

«Мы практически преодолели спад, созданы базовые условия для выхода на траекторию роста», – сказал Путин во время встречи с представителями международного инвестиционного сообщества.



Президент высказал мнение, что экономика России адаптировалась к новым условиям и получила «конкурентные преимущества в результате введения гибкого курса национальной валюты».

«Удалось обеспечить модель экономической стабильности, существенно снизилась инфляция. Действия Банка России позволили сохранить и высокий уровень золотовалютных резервов», – сказал Путин.

Фото: r-e-e-d.com

Автор: Влад Красов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 8042 28.07.2016, 20:34
👍 1126

URL: <https://babr24.com/?ADE=147613> Bytes: 2438 / 2291 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)